

Milí přátelé,

starobylá legendární tradice letničního tance v Řehlovicích se nezadržitelně blíží a je nejvyšší čas poskytnout vám aktuální informace. Jářku, dozajista to bude nejbujarejší svatodušní celebrace v dějinách Universa! Ano, vpravdě oslavujeme 20 (dva-cet) let Kulturního centra Řehlovice.

Datum by již mělo být zaznamenáno ve vašich notesech: 7.-10. června 2019.

Očekává vás zábavný taneční víkend kapelami a dýdžejí, workshopy, lahodné pochoutky, čerstvě napěněné pívové, diskuse s mnoha různými lidmi, prostor pro uvolnění – budete si moci vychutnat statek a jeho okolí, malebné České středohoří. Toto *jest* **ŘESTIVAL!**

Předběžný program:

Pátek 7. června

Příjezd v pozdním odpoledni či navečer: dorazíte do Řehlovic a začnete relaxovat

Devět večer: Velký kvíz „20 let Řehlovice“

Poté vernisáž #I: iluminovaná KulturDača

Tanec, hudba na přání

Sobota 8. června

Řegenerace I, snídaně

Polední vernisáž II: 20 let Proudění / Strömungen KunstSíň / umělecký park/ Giardini / umělecké plateau

Odpoledne: Workshopy - Buďte kreativní a odneste si s sebou památku na tento víkend (přihlaste se na **jeden** z workshopů)

* sítotisk (přineste si vhodné tričko)

* keramika - ozdobte si vlastní talíř

* kovařina - vyrobte si svůj vlastní nástroj do kuchyně

* tvůrčí psaní – napište si vlastní a prezentujte je v rámci básnického slamu

Večer: Kapela *NaPůl šťávy* a DJ

Neděle, 9. června

Ráno se pokračuje (Řelaxace #II) s živou hudbou: *Elvis žije!* (Rost'a Techoušek)

2 odpoledne: charitativní aukce na podporu práce KulturDači Řehlovice

Pak: koncert *The Novikents* (Beatles)

Večer: DJ Jirka Imlauf (z kapely *Houpací koně*)

Pondělí 10. června

Řegenerace II, rozloučení, odjezd ze sna do reality života

Potrava, jídlo a pití:

Po celý víkend bude vždy postaráno o vaši tělesnou pohodu. Uveďte prosím, zda potřebujete vegetariánskou stravu.

Káva, čaj a domácí limonády jsou v ceně. Točené pivo a kofola aj víno jsou jako vždycky k mání v Kavárně, výměnou za obvyklý český obolus. Pokud je to možné, přineste prosím drobné.

Přenocování:

Noc můžete strávit v KulturDače/Expu nebo ve vlastním stanu/autě. Upozorňujeme, že máme pouze 60 lůžek, která jsou rezervovatelná pouze koupí vstupenky Deluxe v předprodeji.

Přineste si vlastní spací vaky nebo si s námi domluvte detaily. Sprchy jsou samozřejmě k dispozici všem.

Ošacení:

Počasí bude krásné, ale připravte se na neočekávané situace. Večery mohou být grandiosní,

tož přibalte sváteční garderobu.

ŘESTIVAL - Vstupenky:

Chceme s vámi oslavit skvělou párty s úžasným programem a jak jste již byli vyčetli, vypadá to nadmíru slibně. Náklady na hudbu, jídlo, workshopy, materiál a infrastrukturu ale musí být pokryty prodejem vstupenek, proto jsme byli ubalili různé balíčky, z nichž si můžete vybrat tu správnou vstupenku ušitou na míru:

Předprodej (do 10. května):

Deluxe vstupenka 60 euro nebo 1500 korun

(Pátek až pondělí, lůžko pod střechem, jídlo, workshopy a hudba. **Počet deluxů je omezený**, prodávají se do vyčerpání zásob: kdo dřív platí, ten dřív leží, pak už zbudou jen oči pro pláč a podširák.

Vstupenka Kemp 40 euro nebo 1000 korun

(celý svatodušní víkend, nezapomeňte na vlastní stan + jídlo)

Vstupenka OneNightStay 30 euro nebo 750 korun

(jeden den s přespáním, nezapomeňte na vlastní stan + jídlo)

Denní vstupenka 20 euro nebo 500 korun

(Sobota nebo neděle, jídlo, bez přenocování)

Prodej na místě

Celoletniční kemp 60 euro nebo 1500 korun

(svatodušní víkend, nezapomeňte na vlastní stan + jídlo)

Vstupenka OneNightStay 45 euro nebo 1100 korun

(jeden den s přespáním, nezapomeňte na vlastní stan + jídlo)

Denní vstupenka 30 euro nebo 750 korun

(Sobota nebo neděle, jídlo, bez přenocování)

Registrace / platba

Přihlaste se prosím na adrese lenkahol@volny.cz a uveďte počet a typ požadovaných vstupenek. Vyhrazená předprodejní vstupenka nabude platnosti finanční transakcí do 10. května 2019.

Prosíme o převod na následující konta:

v euro: IBAN: DE87 8505 0300 4200 4962 38 BIC: OSDDDE81XXX

v korunách: 162427840 ČSOB 0300

Veledůležité je udat důvod platby: „Letnice“ (chcete-li, též „Svatodušní svátky“) a vaše jméno, jinak v tom bude mít PS-Ř-KD* hokej.

Již se nemůžeme dočkat Letnic, oněch Svatodušních svátků, abychom konečně mohli společně slavit v KulturDače. Vážení přátelé a příznivci, jen díky vaší přízni a podpoře je možné, že takové místo jako je Kulturní centrum Řehlovice již již 20 let existuje a jako KulturDača bude nadále fungovat, a proto to bude vaše oslava! Přijďte! Zapojte se! Oslavujte a zažijte s námi příjemný víkend!

Všechny informace jsou přiloženy, přepošlete tuto poštu dál vašim známým!

*Zdraví PS-Ř-KD (plánovací skupina ŘESTIVAL v KulturDače)